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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Liste de 60 Aquifère confiné Formules

Aquifère confiné 

Décharge de l'aquifère 

1) Débit dans un aquifère confiné avec base 10 donné Coefficient de
transmissibilité 

fx

ex

2) Débit dans un aquifère confiné compte tenu du coefficient de
transmissibilité 

fx

ex

Qc =
2.72 ⋅ Tw ⋅ (Hi − hw)

log(( Rw

r ), 10)

0.173956m³/s =
2.72 ⋅ 26.9m²/s ⋅ (2.48m − 2.44m)

log(( 8.6m
7.5m ), 10)

Qct =
2 ⋅ π ⋅ Tw ⋅ (Hi − hw)

log(( Rw

r ), e)

0.925265m³/s =
2 ⋅ π ⋅ 26.9m²/s ⋅ (2.48m − 2.44m)

log(( 8.6m
7.5m ), e)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

3) Débit de l'aquifère confiné avec base 10 compte tenu du rabattement au
puits 

fx

ex

4) Débit de l'aquifère confiné compte tenu de la profondeur de l'eau dans
deux puits 

fx

ex

5) Débit de l'aquifère confiné compte tenu du coefficient de transmissibilité

fx

ex

Q =
2.72 ⋅ KWH ⋅ bw ⋅ Stw

log(( Rw

r ), 10)

1.127796m³/s =
2.72 ⋅ 10.00cm/s ⋅ 14.15m ⋅ 4.93m

log(( 8.6m
7.5m ), 10)

Qcaq =
2.72 ⋅ Kw ⋅ bp ⋅ (h2 − h1)

log(( r2

r1
), 10)

1.009354m³/s =
2.72 ⋅ 1125cm/s ⋅ 2.36m ⋅ (17.8644m − 17.85m)

log(( 10.0m
1.07m ), 10)

Q =
2 ⋅ π ⋅ Tenvi ⋅ st

log(( Rw

r ), e)

1.07059m³/s =
2 ⋅ π ⋅ 1.5m²/s ⋅ 0.83m

log(( 8.6m
7.5m ), e)
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Ouvrir la calculatrice 
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6) Débit de l'aquifère confiné compte tenu du coefficient de transmissibilité
et de la profondeur de l'eau 

fx

ex

7) Débit de l'aquifère confiné compte tenu du rabattement au puits 

fx

ex

8) Débit en aquifère confiné avec un coefficient de transmissibilité de base
10 donné 

fx

ex

Q =
2.72 ⋅ Tw ⋅ (h2 − h1)

log(( r2

r1
), 10)

1.02266m³/s =
2.72 ⋅ 26.9m²/s ⋅ (17.8644m − 17.85m)

log(( 10.0m
1.07m ), 10)

Q =
2 ⋅ π ⋅ KWH ⋅ bp ⋅ Stw

log(( Rw

r
), e)

1.00049m³/s =
2 ⋅ π ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m ⋅ 4.93m

log(( 8.6m
7.5m ), e)

Q =
2.72 ⋅ Tenvi ⋅ Stw

log(( Rw

r ), 10)

1.195543m³/s =
2.72 ⋅ 1.5m²/s ⋅ 4.93m

log(( 8.6m
7.5m ), 10)
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Ouvrir la calculatrice 

9) Décharge dans un aquifère confiné 

fx

ex

10) Décharge dans un aquifère confiné avec base 10 

fx

ex

Épaisseur de l'aquifère 

11) Épaisseur de l'aquifère compte tenu de la profondeur de l'eau dans
deux puits 

fx

ex

Qc =
2 ⋅ π ⋅ KWH ⋅ bw ⋅ (Hi − hw)

log(( Rw

r ), e)

0.048671m³/s =
2 ⋅ π ⋅ 10.00cm/s ⋅ 14.15m ⋅ (2.48m − 2.44m)

log(( 8.6m
7.5m ), e)

Q =
2.72 ⋅ Kw ⋅ bw ⋅ (Hi − hw)

log(( Rw

r ), 10)

1.029428m³/s =
2.72 ⋅ 1125cm/s ⋅ 14.15m ⋅ (2.48m − 2.44m)

log(( 8.6m
7.5m ), 10)

bp =
Q

2.72⋅Kw⋅(h2−h1)

log(( r2
r1
),10)

2.361511m =
1.01m³/s

2.72⋅1125cm/s⋅(17.8644m−17.85m)

log(( 10.0m
1.07m ),10)

https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/
https://www.calculatoratoz.com/fr/discharge-in-confined-aquifer-calculator/Calc-23224
https://www.calculatoratoz.com/fr/discharge-in-confined-aquifer-with-base-10-calculator/Calc-23235
https://www.calculatoratoz.com/fr/aquifer-thickness-given-depth-of-water-in-two-wells-calculator/Calc-23496
https://www.calculatoratoz.com/fr/discharge-in-confined-aquifer-calculator/Calc-23224
https://www.calculatoratoz.com/fr/discharge-in-confined-aquifer-with-base-10-calculator/Calc-23235
https://www.calculatoratoz.com/fr/aquifer-thickness-Calculators/CalcList-4903
https://www.calculatoratoz.com/fr/aquifer-thickness-given-depth-of-water-in-two-wells-calculator/Calc-23496


Confined Aquifer Formulas... 6/28

© calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!
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12) Épaisseur de l'aquifère compte tenu du débit de l'aquifère confiné 

fx

ex

13) Épaisseur de l'aquifère confiné compte tenu du débit dans l'aquifère
confiné 

fx

ex

14) Épaisseur de l'aquifère confiné compte tenu du débit dans l'aquifère
confiné avec base 10 

fx

ex

bw =
Q

2⋅π⋅KWH⋅st

log(( Rw
r ),e)

14.15108m =
1.01m³/s

2⋅π⋅10.00cm/s⋅0.83m

log(( 8.6m
7.5m ),e)

bp =
Q

2⋅π⋅Kw⋅(Hi−hw)

log(( Rw
r ),e)

2.610087m =
1.01m³/s

2⋅π⋅1125cm/s⋅(2.48m−2.44m)

log(( 8.6m
7.5m ),e)

taq =
Qc

2.72⋅KWH⋅(bw−hw)

log(( Rw
r ),10)

0.211289m =
0.04m³/s

2.72⋅10.00cm/s⋅(14.15m−2.44m)

log(( 8.6m
7.5m

),10)
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15) Épaisseur de l'aquifère de la couche imperméable compte tenu du
coefficient de transmissibilité 

fx

ex

16) Épaisseur de l'aquifère de la couche imperméable compte tenu du
coefficient de transmissibilité avec la base 10 

fx

ex

Hi = hw +
Q ⋅ log(( Rw

r ), e)

2 ⋅ π ⋅ Tw

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠2.483663m = 2.44m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), e)

2 ⋅ π ⋅ 26.9m²/s
)

Hi = hw +
Q ⋅ log(( Rw

r ), 10)

2.72 ⋅ Tw

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠2.672243m = 2.44m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), 10)

2.72 ⋅ 26.9m²/s
)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

17) Épaisseur de l'aquifère de la couche imperméable compte tenu du
débit dans l'aquifère confiné 

fx

ex

18) Épaisseur de l'aquifère de la couche imperméable compte tenu du
débit dans l'aquifère confiné avec base 10 

fx

ex

19) Épaisseur de l'aquifère donnée Débit aquifère confiné avec base 10 

fx

ex

Hi = hw +
Q ⋅ log(( Rw

r ), e)

2 ⋅ π ⋅ Kw ⋅ bw

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠2.447378m = 2.44m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), e)

2 ⋅ π ⋅ 1125cm/s ⋅ 14.15m
)

Hi = hw +
Q ⋅ log(( Rw

r ), 10)

2.72 ⋅ Kw ⋅ bw

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠2.479245m = 2.44m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), 10)

2.72 ⋅ 1125cm/s ⋅ 14.15m
)

taq =
Q

2.72⋅Kw⋅st

log(( Rw
r ),10)

0.669058m =
1.01m³/s

2.72⋅1125cm/s⋅0.83m

log(( 8.6m
7.5m

),10)
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Coefficient de perméabilité 

20) Coefficient de perméabilité compte tenu de la profondeur de l'eau dans
deux puits 

fx

ex

21) Coefficient de perméabilité compte tenu du débit de l'aquifère confiné

fx

ex

Kw =
Q

2.72⋅bp⋅(h2−h1)

log(( r2
r1
),10)

1125.72cm/s =
1.01m³/s

2.72⋅2.36m⋅(17.8644m−17.85m)

log(( 10.0m
1.07m ),10)

KWH =
Q

2⋅π⋅bw⋅st

log(( Rw
r ),e)

10.00076cm/s =
1.01m³/s

2⋅π⋅14.15m⋅0.83m

log(( 8.6m
7.5m ),e)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

22) Coefficient de perméabilité compte tenu du débit de l'aquifère confiné
avec la base 10 

fx

ex

Coefficient de transmissibilité 

23) Coefficient de transmissibilité compte tenu de la profondeur de l'eau
dans deux puits 

fx

ex

KWH =
Q

2.72⋅bw⋅Stw

log(( Rw
r ),10)

8.955521cm/s =
1.01m³/s

2.72⋅14.15m⋅4.93m
log(( 8.6m

7.5m
),10)

Tenvi =
Q

2.72⋅(h2−h1)

log(( r2
r1' ),10)

2.578636m²/s =
1.01m³/s

2.72⋅(17.8644m−17.85m)

log(( 10.0m
0.000000001m ),10)
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Ouvrir la calculatrice 
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24) Coefficient de transmissibilité compte tenu du débit de l'aquifère
confiné 

fx

ex

25) Coefficient de transmissibilité compte tenu du débit en aquifère
confiné avec base 10 

fx

ex

Tenvi =
Q

2⋅π⋅st

log(( Rw
r ),e)

1.415108m²/s =
1.01m³/s

2⋅π⋅0.83m

log(( 8.6m
7.5m ),e)

Tenvi =
Q

2.72⋅(bw−hwell)

log(( Rw
r ),10)

1.50538m²/s =
1.01m³/s

2.72⋅(14.15m−10.000m)

log(( 8.6m
7.5m ),10)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Profondeur de l'eau dans le puits 

26) Profondeur de l'eau dans le 1er puits donné Coefficient de
transmissibilité 

fx

ex

27) Profondeur de l'eau dans le 1er puits compte tenu du débit de
l'aquifère confiné 

fx

ex

h1 = h2 −
Q ⋅ log(( r2

r1
), 10)

2.72 ⋅ Tenvi

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠17.60936m = 17.8644m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 10.0m

1.07m ), 10)

2.72 ⋅ 1.5m²/s
)

h1 = h2 −
Q ⋅ log(( r2

r1
), 10)

2.72 ⋅ KWH ⋅ bp

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠16.24336m = 17.8644m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 10.0m

1.07m ), 10)

2.72 ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m
)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

28) Profondeur de l'eau dans le 2e puits compte tenu du coefficient de
transmissibilité 

fx

ex

29) Profondeur de l'eau dans le 2e puits compte tenu du débit de l'aquifère
confiné 

fx

ex

h2 = h1 +
Q ⋅ log(( r2

r1
), 10)

2.72 ⋅ Tenvi

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠18.10504m = 17.85m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 10.0m

1.07m ), 10)

2.72 ⋅ 1.5m²/s
)

h2 = h1 +
Q ⋅ log(( r2

r1
), 10)

2.72 ⋅ KWH ⋅ bp

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠19.47104m = 17.85m +(
1.01m³/s ⋅ log(( 10.0m

1.07m ), 10)

2.72 ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m
)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

30) Profondeur de l'eau dans le puits en fonction du coefficient de
transmissibilité 

fx

ex

31) Profondeur de l'eau dans un puits compte tenu du débit dans un
aquifère confiné 

fx

ex

hw = Hi −
Q ⋅ log(( Rw

r ), e)

2 ⋅ π ⋅ Tenvi

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠1.696974m = 2.48m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), e)

2 ⋅ π ⋅ 1.5m²/s
)

hwell = bw −
Q ⋅ log(( Rw

r ), e)

2 ⋅ π ⋅ KWH ⋅ bp

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠9.173138m = 14.15m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), e)

2 ⋅ π ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m
)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

32) Profondeur de l'eau dans un puits compte tenu du débit dans un
aquifère confiné avec base 10 

fx

ex

33) Profondeur d'eau dans un puits donné Coefficient de transmissibilité
avec base 10 

fx

ex

hwell = bw −
Q ⋅ log(( Rw

r ), 10)

2.72 ⋅ Kw ⋅ bp

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠13.9147m = 14.15m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), 10)

2.72 ⋅ 1125cm/s ⋅ 2.36m
)

hwell = bw −
Q ⋅ log(( Rw

r ), 10)

2.72 ⋅ Tenvi

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠9.985116m = 14.15m −(
1.01m³/s ⋅ log(( 8.6m

7.5m ), 10)

2.72 ⋅ 1.5m²/s
)

https://calculatoratoz.com/
https://calculatoratoz.com/
https://softusvista.com/
https://www.unitsconverters.com/
https://www.calculatoratoz.com/fr/depth-of-water-in-well-given-discharge-in-confined-aquifer-with-base-10-calculator/Calc-23239
https://www.calculatoratoz.com/fr/depth-of-water-in-well-given-coefficient-of-transmissibility-with-base-10-calculator/Calc-23262
https://www.calculatoratoz.com/fr/depth-of-water-in-well-given-discharge-in-confined-aquifer-with-base-10-calculator/Calc-23239
https://www.calculatoratoz.com/fr/depth-of-water-in-well-given-coefficient-of-transmissibility-with-base-10-calculator/Calc-23262


Confined Aquifer Formulas... 16/28

© calculatoratoz.com. A softusvista inc. venture!

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Tirage au puits 

34) Abaissement à un débit d'aquifère confiné bien donné 

fx

ex

35) Abaissement à un débit d'aquifère confiné bien donné avec base 10 

fx

ex

36) Rabattement à un coefficient de transmissibilité bien donné 

fx

ex

Stw =
Q

2⋅π⋅KWH⋅bp

log(( Rw
r ),e)

4.976862m =
1.01m³/s

2⋅π⋅10.00cm/s⋅2.36m

log(( 8.6m
7.5m ),e)

Stw =
Q

2.72⋅KWH⋅bw

log(( Rw
r ),10)

4.415072m =
1.01m³/s

2.72⋅10.00cm/s⋅14.15m

log(( 8.6m
7.5m ),10)

st =
Q

2⋅π⋅Tenvi

log(( Rw
r ),e)

0.783026m =
1.01m³/s
2⋅π⋅1.5m²/s

log(( 8.6m
7.5m

),e)
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

37) Rabattement au coefficient de transmissibilité bien donné avec la base
10 

fx

ex

Distance radiale et rayon du puits 

38) Distance radiale du puits 1 en fonction du débit de l'aquifère confiné 

fx

ex

39) Distance radiale du puits 1 étant donné le coefficient de
transmissibilité et de débit 

fx

ex

Stw =
Q

2.72⋅Tenvi

log(( Rw
r ),10)

4.164884m =
1.01m³/s
2.72⋅1.5m²/s

log(( 8.6m
7.5m ),10)

R1 =
r2

10
2.72⋅KWH⋅bp⋅(h2−h1)

Q0

9.995744m =
10.0m

10
2.72⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅(17.8644m−17.85m)

50m³/s

R1 =
r2

10
2.72⋅Tenvi⋅(h2−h1)

Q0

9.97298m =
10.0m

10
2.72⋅1.5m²/s⋅(17.8644m−17.85m)

50m³/s
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

40) Distance radiale du puits 2 en fonction du débit de l'aquifère confiné 

fx

ex

41) Distance radiale du puits 2 étant donné le coefficient de
transmissibilité et de débit 

fx

ex

42) Rayon de décharge bien donné dans un aquifère confiné 

fx

ex

R2 = r1 ⋅ 10
2.72⋅KWH⋅bp⋅(h2−h1)

Q0

1.070456m = 1.07m ⋅ 10
2.72⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅(17.8644m−17.85m)

50m³/s

R2 = r1 ⋅ 10
2.72⋅Tenvi⋅(h2−h1)

Q0

1.072899m = 1.07m ⋅ 10
2.72⋅1.5m²/s⋅(17.8644m−17.85m)

50m³/s

rw =
Rw

exp( 2⋅π⋅KWH⋅bp⋅(Hi−hw)
Q0

)

8.589804m =
8.6m

exp( 2⋅π⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅(2.48m−2.44m)
50m³/s )
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

43) Rayon de décharge de l'aquifère confiné bien donné 

fx

ex

44) Rayon de décharge de l'aquifère confiné bien donné avec la base 10 

fx

ex

45) Rayon d'influence compte tenu du débit dans l'aquifère non confiné
avec la base 10 

fx

ex

r' =
Rw

exp( 2⋅π⋅KWH⋅bp⋅st

Q )

2.542626m =
8.6m

exp( 2⋅π⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅0.83m
1.01m³/s )

r' =
Rw

10
2.72⋅KWH⋅bp⋅st

Q

2.552584m =
8.6m

10
2.72⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅0.83m

1.01m³/s

Rw = r ⋅ 10
1.36⋅Ksoil⋅(H2

i −h2
w)

Q

7.500046m = 7.5m ⋅ 10
1.36⋅0.001cm/s⋅((2.48m)2−(2.44m)2)

1.01m³/s
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

46) Rayon d'influence compte tenu du débit dans un aquifère libre 

fx

ex

47) Rayon d'influence compte tenu du débit et de la longueur de la crépine

fx

ex

48) Rayon du bien donné Rabattement au puits 

fx

ex

Rw = r ⋅ exp(
π ⋅ Ksoil ⋅ (H2

i − h2
w)

Q
)

7.500046m = 7.5m ⋅ exp
π ⋅ 0.001cm/s ⋅ ((2.48m)

2
− (2.44m)

2)

1.01m³/s

⎛⎜⎝ ⎞⎟⎠Rw = r ⋅ 10
2.72⋅KWH⋅st⋅(L+( st

2 ))
Q

25.99403m = 7.5m ⋅ 10
2.72⋅10.00cm/s⋅0.83m⋅(2m+( 0.83m

2 ))
1.01m³/s

r'' =
Rw

exp( 2⋅π⋅Tenvi⋅st

Q )

0.003723m =
8.6m

exp( 2⋅π⋅1.5m²/s⋅0.83m
1.01m³/s )
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

49) Rayon du coefficient de transmissibilité bien donné 

fx

ex

50) Rayon du coefficient de transmissibilité bien donné avec la base 10 

fx

ex

51) Rayon du puits pour le rejet dans un aquifère confiné avec base 10 

fx

ex

rw =
Rw

exp( 2⋅π⋅Tenvi⋅(Hi−hw)
Q0

)

8.535401m =
8.6m

exp( 2⋅π⋅1.5m²/s⋅(2.48m−2.44m)
50m³/s )

rw =
Rw

10
2.72⋅Tenvi⋅(Hi−hw)

Q0

8.535608m =
8.6m

10
2.72⋅1.5m²/s⋅(2.48m−2.44m)

50m³/s

rw =
Rw

102.72⋅Kswh⋅b⋅(Hi−hw)

Q

8.67165m =
8.6m

102.72⋅0.0022⋅3m⋅(2.48m−2.44m)

1.01m³/s
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

52) Rayon du rabattement bien donné au puits avec base 10 

fx

ex

Rayon d'influence 

53) Rayon d'influence compte tenu du débit dans l'aquifère captif 

fx

ex

54) Rayon d'influence compte tenu du débit dans l'aquifère confiné avec la
base 10 

fx

ex

r'' =
Rw

10
2.72⋅Tenvi⋅st

Q

0.003816m =
8.6m

10
2.72⋅1.5m²/s⋅0.83m

1.01m³/s

Rid = r ⋅ exp(
2 ⋅ π ⋅ KWH ⋅ bp ⋅ (Hi − hw)

Q0

)

7.508902m = 7.5m ⋅ exp( 2 ⋅ π ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m ⋅ (2.48m − 2.44m)

50m³/s
)

Rid = r ⋅ 10
2.72⋅KWH⋅bp⋅(Hi−hw)

Q0

7.508874m = 7.5m ⋅ 10
2.72⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅(2.48m−2.44m)

50m³/s
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

55) Rayon d'influence compte tenu du débit de l'aquifère confiné 

fx

ex

56) Rayon d'influence compte tenu du débit de l'aquifère confiné avec la
base 10 

fx

ex

57) Rayon d'influence donné Coefficient de transmissibilité 

fx

ex

58) Rayon d'influence donné Coefficient de transmissibilité avec base 10

fx

ex

Rw = r ⋅ exp(
2 ⋅ π ⋅ KWH ⋅ bp ⋅ st

Qli

)

8.141326m = 7.5m ⋅ exp( 2 ⋅ π ⋅ 10.00cm/s ⋅ 2.36m ⋅ 0.83m

15m³/s
)

Rw = r ⋅ 10
2.72⋅KWH⋅bp⋅st

Qli

8.139183m = 7.5m ⋅ 10
2.72⋅10.00cm/s⋅2.36m⋅0.83m

15m³/s

ric = r ⋅ exp( 2 ⋅ π ⋅ Tenvi ⋅ (Hi − hw)

Q0

)

7.556762m = 7.5m ⋅ exp( 2 ⋅ π ⋅ 1.5m²/s ⋅ (2.48m − 2.44m)

50m³/s
)

ric = r ⋅ 10
2.72⋅Tenvi⋅(Hi−hw)

Qli

7.690264m = 7.5m ⋅ 10
2.72⋅1.5m²/s⋅(2.48m−2.44m)

15m³/s
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Ouvrir la calculatrice 

Ouvrir la calculatrice 

59) Rayon d'influence donné Prélèvement au puits 

fx

ex

60) Rayon d'influence donné Rabattement au puits avec base 10 

fx

ex

Riw = r ⋅ exp(
2 ⋅ π ⋅ Tenvi ⋅ st

Qli

)

12.6342m = 7.5m ⋅ exp( 2 ⋅ π ⋅ 1.5m²/s ⋅ 0.83m

15m³/s
)

Riw = r ⋅ 10
2.72⋅Tenvi⋅st

Qli

12.61308m = 7.5m ⋅ 10
2.72⋅1.5m²/s⋅0.83m

15m³/s
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Variables utilisées

b Épaisseur de l'aquifère (Mètre)

bp Épaisseur de l'aquifère pendant le pompage (Mètre)

bw Épaisseur de l'aquifère (Mètre)

h1 Profondeur de l'eau 1 (Mètre)

h2 Profondeur de l'eau 2 (Mètre)

Hi Épaisseur initiale de l'aquifère (Mètre)

hw Profondeur de l'eau (Mètre)

hwell Profondeur de l'eau dans le puits (Mètre)

Ksoil Coefficient de perméabilité des particules du sol (Centimètre par

seconde)

Kswh Coefficient de perméabilité standard

Kw Coefficient de perméabilité (Centimètre par seconde)

KWH Coefficient de perméabilité dans l'hydraulique des puits (Centimètre

par seconde)

L Longueur de la crépine (Mètre)

Q Décharge (Mètre cube par seconde)

Q0 Décharge à l'instant t=0 (Mètre cube par seconde)

Qc Débit dans un aquifère captif (Mètre cube par seconde)

Qct Débit donné Coefficient de transmissibilité (Mètre cube par seconde)

Qli Décharge de liquide (Mètre cube par seconde)

Qcaq Débit de l'aquifère confiné en fonction de la profondeur de l'eau
(Mètre cube par seconde)
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r Rayon du puits (Mètre)

r1 Distance radiale au puits d'observation 1 (Mètre)

R1 Distance radiale 1 (Mètre)

r2 Distance radiale au puits d'observation 2 (Mètre)

R2 Distance radiale au puits 2 (Mètre)

ric Rayon d'influence (coefficient de transmissibilité) (Mètre)

Rid Rayon d'influence donné par la décharge (Mètre)

Riw Rayon d'influence en fonction du tirage au puits (Mètre)

rw Rayon de décharge du puits donné (Mètre)

Rw Rayon d'influence (Mètre)

r' Rayon du puits à Eviron. Engin. (Mètre)

r'' Rayon du puits dans l'hydraulique des puits (Mètre)

r1' Distance radiale au puits 1 (Mètre)

st Réduction totale (Mètre)

Stw Abaissement total du puits (Mètre)

taq Épaisseur de l'aquifère en fonction du débit de l'aquifère confiné (Mètre)

Tenvi Coefficient de transmissibilité (Mètre carré par seconde)

Tw Coefficient de transmissibilité en ingénierie environnementale (Mètre

carré par seconde)
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Constantes, Fonctions, Mesures utilisées

Constante: pi, 3.14159265358979323846264338327950288
Constante d'Archimède

Constante: e, 2.71828182845904523536028747135266249
constante de Napier

Fonction: exp, exp(Number)
Dans une fonction exponentielle, la valeur de la fonction change d'un
facteur constant pour chaque changement d'unité dans la variable
indépendante.

Fonction: log, log(Base, Number)
La fonction logarithmique est une fonction inverse de l'exponentiation.

La mesure: Longueur in Mètre (m)
Longueur Conversion d'unité 

La mesure: La rapidité in Centimètre par seconde (cm/s)
La rapidité Conversion d'unité 

La mesure: Débit volumétrique in Mètre cube par seconde (m³/s)
Débit volumétrique Conversion d'unité 

La mesure: Viscosité cinématique in Mètre carré par seconde (m²/s)
Viscosité cinématique Conversion d'unité 
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